

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНИЙ КИШИНЕВ

17 МАР 1983

г. Кишинев

з. 2001



«НАС ВСТРЕЧАЮТ С РАДУШНИЕМ И ПОНИМАНИЕМ»

Пять прекрасных вечеров подарил кишиневцам театр мимов «Биенд вердс» из Канады, который совершает гастрольное турне по Советскому Союзу. Артисты показали в столице Молдавии пантомимуварьете «Пять прекрасных поводов для смеха», составленную из лучших своих скетчей, и заслужили признание зрителей. Их спектакли, насыщенные музыкой, несущей нагрузку, равную пластическому действию, отличали яркая выразительность и эмоциональность, тонкое чувство юмора и высокое профессиональное мастерство.

Труппа из страны «кленовых листьев» была создана семь лет назад актерами-единомышленниками, которые решили назвать ее театром «Нет слов». Постоянное стремление к совершенствованию, экспериментальному поиску собственного лица и манеры, подкрепленные блестящей школой знаменитого парижского актера Лекко-

ка, привели к успеху, обеспечили коллективу не только национальное, но и международное признание. После гастролей в США, Японии и Франции «Биенд вердс» удостоился титула «Непохожего ни на один другой театр».

— Повсюду в СССР мы встречаем радушный прием, понимаем наших творческих замыслов, — сказал в интервью корреспонденту АТЕМ художественный руководитель труппы Харроу Мэскоу. — Это наш первый приезд в вашу страну, но мы хотим, чтобы он не был последним. Культурный обмен между Канадой и СССР должен развиваться и расширяться. Таково мнение всех участников труппы. Из Советского Союза мы увезем на родину тепло сердец советских людей.

НА СНИМКЕ: сцена пантомимы «Картофельный народец».

Фото А. Лыкова и
А. Симановского.
(АТЕМ).